Радни листић OБЈАШЊАВАМ
1. Допуни реченице

Двострана полуга је у равнотежи водорвно када су једнаки ______________

_________________________________________________________________ .

Дете је село на 180 центиметара удаљености од тачке ослонца клацкалице. Ако је родитељ два пута тежи од детета он клацкалицу може да доведе у равнотежни водоравни положај ако седне на ______центиметарта од тачке ослонца клацкалице. 

Када је двострана полуга у водоравном положају у равнотежи то значи да је крак мање силе _______ од крака веће силе онолико пута колико пута је већа сила већа од мање силе.

2. Одговори са ДА или НЕ на следећа питања

Клацкалица је у водоравном положају у равнотежи када дете седне на један крај а родитељ на други њен крај. _______ .

Да би клацкалица била у водоравном положају у равнотежи дете треба да седне ближе ослонцу а родитељ даље од ослонца. _______. 
Двоје деце једнаких тежина треба да седну на једнаке удаљености од ослонца да би уравнотежили клацкалицу. ________

3. Који услов треба да буде испуњен да би клацкалица била у равнотежи у водоравном положају?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ .
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2. Израчунај момент тежине детета и момент тежине родитеља, упореди добијене вредности. 
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